TRIGONOMETRIJA EKSAMENA 1.dala

Ievéro! Testa uzdevumos noklikSkini uz pareizas atbildes. Ja atbilde jauzraksta, tad raksti to
bez mervienibas.

2019./2020.m.g.

11. Izteiksmi cos3x + cos3x identiski parveidojot, iegust
A cosbx B 2cos3x C cos?3x D 2cos6x

17. Nosaki izteiksmes 4sin22—£’ + 4cos223—’f vartibu.

2018./2019.m.g.

9. Izteiksme 2cos2x + cos2x ir identiski vienada ar

A 2cosdx B 2cos2x C 3cos4x D 3cos2x

11. Kura no atbilZzu variantiem skaitli sin50°, cos50° un tg50°

L
sakartoti dilstoSa seciba (no lielaka uz mazako)?
A sin50°, cos50°, tg50° B cos50°, sin50°, tg50°

C tg50°, cos50°, sin50° D tg50°, sin50°, cos50°

Ay
-

A cosbx B cos’6x C sinéx D sin’6x

12. Izteiksme cos? 3x — sin? 3x ir identiski vienada ar

13. Kura no atbilzu variantiem vienibas rinkT attélota nevienadibas cosx < 0 atrisindjumu kopa?
A A
A B c

2017./2018.m.g.

1. Lenki 90° izsakot radianos, iegist

A 907 B~ C

NN
o
|
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11. Kur$ no dotajiem skaitliem ir liclakais? Ja nepiecieSams, izmanto vienibas rinki vai funkcijas
¥ =cosx grafiku (sk. 3. att.).

A cosB0’ & e e i B B |
% 0 N | i /ﬂﬁx
C co0s225° > TR LA X 3z
D cos270°
3 st
12. Vienadojuma cos x = —1 visas saknes ir
A x:£+2;m,nez Bx:fiwm,nez
2 2
Cx=rn+2rzn,nelZ Dx=z+znn,nel
2016./2017.m.g.
10. Kurs no dotajiem skaitliem ir lielakais? Ja nepieciesams, A
izmanto vienibas rinki.
A cos60° B cos80°
¢ cos120° D cos160° 1
11. Vienadojuma sin x = —1 visas saknes ir
A X=2x-n, neZ B x=%+2z-n. neZ
C X=x+2r-n, ne’Z D x=%+2ﬂ'-n, neZ

12. Funkcijas y =3 +sinx vértibu apgabals ir
A [-1;1] B [-1;4] C[2; 4] D[1;2]
2015./2016.m.g.

11. Kura no atbilZzu variantiem dota izteiksmes cos780" vértiba?

Ja nepiecie$ams, izmanto tabula doto informaciju.

1 1
A 3 B =3 e | 0 |30 |45 |60 | 90
J3 J3
c = D -3 - 11 2] B
2 2 sine 0 5 = ks 1
B | L2 1
coSsa 1 ¥ . 3 0
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1
12. Viena no vienadojuma COS X = - > sakném ir

A =t BX‘Z—Z c x=2 b =it
3 3 3 3
13. Izteiksme 3cos? 2x + 3sin? 2x ir identiski vienada ar
A 1 B 3 C 6 D 12
2014./2015.m.g.
1. Lenki 180° izsakot radianos, iegist
T
A 1807 B 2x Cnrn D —
180
12. 1zteiksmé cos x + cosx savelkot lidzigos saskaitamos, ieglst
A cosZx B 2cosx C cos’x D 2cos2x
13. Kura no vienadibam ir patiesa?
A cos30° = cos390° B cos30° = cos360°
C cos30° =cos210° D cos30° =cos150°
19. Nosaki funkcijas Yy =5—2sinX lielako vértibu.
2013./2014.m.g.
11. Dots, ka x=45° + 90°:n, kur n ir vesels skaitlis. Viena no x vértibam ir
A 00° B 180° C 225° D 270°
12. Dots funkcijas y =cosXx grafiks (sk. 2. att.).
Kura no intervaliem dota funkcija ir tikai dilstosa? [T T I IIL]
A TN
A xe(-7,0) B xe(—ﬁ;i] 4 . £x
2'2 % | 7a | [0 | | aN_| r Az
c xe(0:7) D Xc —.—]
2 2 2 att.

13. Vienadojuma cos x =0 visas saknes ir

A X=zn,nel B XxX=2zn, neZ

Cc x=i;+2nn,ncz Dx=g+;rn,ncz
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14. Kura no atbilzu variantiem vienibas rinkT att€lota nevienadibas sinx <0 atrisinajumu kopa?

L Ly
;1' 1 é 1 1
A B C D

18. Dots lenkis 2?” Izsaki doto lenki grados.

19. Nosaki izteiksmes 5 + tg60°-ctgb0° vértibu.

2012./2013.m.g.

3. Izteiksmé sina +sina savelkot lldzigos saskaitamos, iegast

. - ]
A sin2a B sn a

C 2sma D 2smn2a
4. |zteiksmes cos 120° vértiba ir
2 2 2 2
12. Ja x:%+:r‘n, kur m e 7, tad viena no x vértibam ir
i =2 B =z g = i 2
4 4 4

13. Atrodi formulu lapa atbilsto$o formulu un nosaki izteiksmei cos40 -cosl5” +sin40 -sinl5”
identiski vienadu izteiksmi

A cos(40°-15") B cos(40°+15°) ¢ sin(40°-15") D sin(d0 -15)
2011./2012.m.g.

5. Kura no vienibas rinkiem radiuss OP atbilst pagrieziena lenkim a = -135 7

A C D
9. Vienadojuma sin x = | visas saknes ir
T
A x=m, ne”z B x=—+m.neZ
T
C x=2m, ne’Z Dx=5+2m,nez

3r
24. Dots lenkis = Izsaki doto lenki grados.
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2010./2011.m.g.

7. Parveidojot izteiksmi sin(7 + ), ieglst

A sing B —sing Cc cosa D —cosa

8. Nevienadibas cosx >0 atrisindjumu kopa ir attelota ZImé&juma

° ‘ VT\
v1 = 1 KJ/{;
27
10. Kura no dotajam vienadibam ir patiesa (skat. att. 2.)? S %
A cosz—z = c':)s;£ B (:052—"r = sin£ l ‘
3 3 3 3 : 5
C cos—ﬂ-:cos% D cosz—"r:sins—ﬁ 4_5:_____ fs_z
3 a2 3
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